



NEWSLETTER

Klubu Przedsiębiorców i Ekspertów

przy Zarządzie Krajowym Polskiego Towarzystwa Ekonomicznego

11

listopad 2008

Szanowni Państwo

W wyniku ogólnopolskich badań prowadzonych wśród przedsiębiorców 80% respondentów uważa, że w Polsce potrzebne są organizacje zrzeszające przedsiębiorców.

Nasuwa się pytanie: Czego Przedsiębiorcy oczekują od swoich organizacji? W pierwszej kolejności działań lobbingsowych, następnie zależy im na wsparciu przez organizację promocji firmy. Ważnym elementem jest aktywność organizacji w obszarze społecznym udzielanie pomocy charytatywnej, popularyzowanie idei biznesu, zaangażowanie polityczne organizacji rozumiane jako komentowanie, opiniowanie i współpraca z politykami. Wysoko ceniona jest także działalność edukacyjna prowadzona przez organizacje na rzecz swoich członków.

Czy zatem warto zostać członkiem naszego Klubu i uczestniczyć w jego przedsięwzięciach? Czy Klub PiE spełnia powyższe oczekiwania? TAK.

Klub Przedsiębiorców i Ekspertów promuje działalność przedsiębiorców i nawiązuje kontakty z organami i instytucjami wspierającymi przedsiębiorczość, dzieli się wiedzą i doświadczeniem. Dzięki zaangażowaniu członków KPiE oraz wsparciu Polskiego Towarzystwa Ekonomicznego Klub organizuje otwarte seminaria merytoryczne, które przyczyniają się do lepszego zrozumienia zjawisk zachodzących na wymagającym, konkurencyjnym i szybko rozwijającym się polskim rynku gospodarczym. Wiele osób było szczerze przekonanych, że takie spotkania zaowocują wymiernymi korzyściami biznesowymi. Okazało się, że mieli rację. Są już widoczne rezultaty.

Dlatego zapraszamy Państwa do szerokiej współpracy. Organizowane przez nas seminaria są przykładem, iż najcenniejszą częścią głębokiej mądrości jest ukryta wiedza o tym jak działać i z kim działać. Zaprezentowane przez członków naszego Klubu tematy cieszyły się dużym zainteresowaniem, ponieważ jak stwierdzili zgodnie uczestnicy spotkań, skonstruowanie odpowiedniej strategii w obecnych warunkach, jest szczególnie istotne dla przedsiębiorców, którzy stawiają na wygraną i chcą wygrywać z najlepszymi.

Szanowni Państwo dołączając do nas dzisiaj uzyskujecie kontakt z przedsiębiorcami różnych branż, ekonomistami, ekspertami, którzy chętnie podzielą się z Wami swoimi bogatymi doświadczeniami, nawiążą współpracę gospodarczą, a co najważniejsze macie Państwo wpływ na kształt rozwiązań i jakość działania Klubu będąc na początku jego formułowania.

Przystępując do naszego Klubu jeszcze w tym roku oprócz licznych przywilejów i korzyści jakie osiągniecie z członkostwa jesteście specjalnymi gośćmi KPiE na **II Ogólnopolskim Balu Andrzejkowym, który odbędzie się 29.11.2008 r.** w zabytkowych salach „Domu Technika” w Warszawie. Wszyscy nasi goście oprócz wspaniałej zabawy będą mieli okazję bliżej się poznać i nakreślić wspólny plan działania. Serdecznie zapraszam

*Dr Monika Szczerbak
Prezes KPiE*

Zaproponowane przez KPiE szkolenia dla nauczycieli opracowane przez dr Monikę Szczerbak spotkały się z aprobatą i dużym zainteresowaniem wśród uczestników seminarium, zarówno nauczycieli, jak i przedsiębiorców. Motywem przewodnim szkoleń są współczesne źródła kreowania wartości przedsiębiorstwa. Szkolenia dotyczą czterech obszarów: finansów, marketingu, rachunkowości i przedsiębiorczości. Propozycje omawianych zagadnień mają zapewnić aktualność przekazywanej wiedzy z wykorzystaniem najlepszych praktyk i rozwiązań w przedsiębiorstwach. Uczniowie chętnie zgłębiają swoją wiedzę, o ile teoria jest powiązana z praktyką, więcej jest odwołań do rzeczywistości, analizowane są studia przypadków w istniejących firmach, czy też komentowane wydarzenia gospodarcze podkreślała dr Monika Szczerbak. Zapewnienia ze strony organizatorów szkoleń dotyczyły także osób prowadzących szkolenia. Usłyszeliśmy: „Aby szkolenia zyskały popularność muszą być skuteczne, co oznacza wysoki poziom merytoryczny. Zostaną zatem poprowadzone przez wykładowców z wiodących uczelni ekonomicznych. Odpowiedzi na nurtujące pytania udzieli przedsiębiorcy i eksperci KPiE, a warsztaty szczególnie z rachunkowości będą miały miejsce w firmach konsultingowych pod okiem wykwalifikowanych pracowników”.

Czy te zapewnienia zostaną dotrzymane? Zapewnie tak. Pytanie zasadnicze ze strony nauczycieli dotyczyło terminów zapisów na TAKIE szkolenia?

Usłyszeliśmy, że to jest uzależnione od szybkości i sprawności pozyskania środków finansowych. A zatem czy temat szkoleń i forma organizacji zostanie zaakceptowana przez MEN, a może UE.

Czy wszyscy rozumieją potrzebę zorganizowania szkoleń w takiej formie dla nauczycieli. Trzymamy kciuki za organizatorów.

Najbliższe seminarium merytoryczne odbędzie się w środę, 26 listopada 2008, godz. 11⁰⁰-13⁰⁰.

Program seminarium:

- **Dochodzenie roszczeń między przedsiębiorcami** - Marcin Świerzewski, Starszy Prawnik, Zajmuje się problematyką postępowania cywilnego i prawa pracy. Posiada doświadczenie w sprawowaniu zastępstwa prawnego przedsiębiorców w postępowaniach gospodarczych oraz z zakresu prawa pracy. Opiniuje kontrakty zawierane w obrocie gospodarczym
- **Aspekt windykacyjny roszczeń, Informacja gospodarcza**, Europejski Rejestr Informacji Finansowej, BIG SA - nie tylko skuteczne narzędzia windykacji, ale i prewencji - Paweł Zarych, Manager ds. Rozwoju Biznesu KRUK SA
- **Konta zarządzane (CTA), Elastyczne strategie inwestycyjne** na każde warunki rynkowe - Jędrzej Madej, Regium Commodity Trading Advisor

Następne, ostatnie w tym roku otwarte seminarium odbędzie się w środę 17 grudnia 2008 r. Temat spotkania: Lokaty strukturyzowane.

Zainteresowanych przystąpieniem do Klubu PTE prosimy o zgłoszenie deklaracji przystąpienia do Klubu na adres klub@pte.pl.

Deklaracja przystąpienia stanowi załącznik do niniejszego wydawnictwa.

W każdym numerze naszego wydawnictwa prezentujemy krótkie wizytówki wszystkich naszych członków.

Założyciele Klubu Przedsiębiorców i Ekspertów:



Europejska Akademia Planowania Finansowego



SOL FINANCIAL SERVICES



Pośrednictwo finansowe fundusze inwestycyjne, kredyty, ubezpieczenia



Klub Przedsiębiorców i Ekspertów - członkowie



Europejska
Akademia
Planowania
Finansowego

www.eafp.pl

EAFP jest pierwszą w Polsce instytucją kształcąca profesjonalnych doradców finansowych w oparciu o europejskie standardy planowania finansowego.

Nasz program szkoleniowy adresowany jest do wszystkich osób zainteresowanych podnoszeniem swoich kwalifikacji zawodowych w zakresie szeroko rozumianego pośrednictwa finansowego.

Oferujemy szkolenia w trzystopniowym programie nauczania: EFG, EFC, EFP.

Kształcimy w trybie kursów oraz studiów podyplomowych.



SOL FINANCIAL SERVICES

www.sfs-polska.com

Sol Financial Services Polska to firma konsultingowa świadcząca usługi doradztwa biznesowego. Zapewniamy kompleksowe usługi w zakresie prowadzenia ksiąg rachunkowych, rachunkowości zarządczej, kadr i płac oraz doradztwa podatkowego. Proponujemy wsparcie przy zakładaniu spółek. Przeprowadzamy audyty finansowe według standardów MSSF, US GAAP. Pomagamy wdrożyć procesy zgodne z Sarbanes Oxley Act.

SFS jest członkiem International Network of Accountants and Auditors (INAA).



www.alterfm.pl

ALTER Finance & Management PARTNERS - Zaufany Partner dla Twojej Firmy, działamy od 2002 roku, w obszarze doradztwa finansowego (biuro księgowo), doradztwa gospodarczego i prawnego-administracyjnego oraz pełnego doradztwa personalnego (kadry i płace, restrukturyzacja i optymalizacja kosztów polityki kadrowo-personalnej, rekrutacja i selekcja, praca tymczasowa oraz testy psychologiczne).

Firma posiada Certyfikaty Ministerstwa Gospodarki i Pracy, uprawniający ją do świadczenia usług jako Agencja Zatrudnienia i Doradztwa.



www.difin.pl

Centrum Doradztwa i Informacji Difin to uznany na rynku krajowym wydawca literatury fachowej o wysokim poziomie merytorycznym i edytorskim publikacji dotyczących: zarządzania, rachunkowości, prawa, ekonomii, psychologii biznesu.

Wydawnictwo z dużym sukcesem zdobywa zaufanie nauczycieli i młodzieży szkół ponadgimnazjalnych oferując podręczniki.

Zapraszamy do księgarni internetowej:
www.ksiegarnia.difin.pl



www.polrentier.pl

Nasze propozycje na 2008 rok:

DYWERSYFIKACJA
PRODUKTOWO-WALUTOWO-REGIONALNA

2008 - Rokiem Dywersyfikacji (ryzyka) Inwestycji

Proponujemy nową strategię inwestycyjną !

Rentowności rzędu 20 % są zawsze możliwe !



www.eurogrupa.pl

EUROPEJSKA GRUPA DORADCZA jest inicjatywą zespołu praktyków - specjalistów posiadających wieloletnie doświadczenie w zakresie systemów jakości, pozyskiwania środków z funduszy unijnych i nowoczesnych metod zarządzania.

EGD buduje relacje z Klientami poprzez usługi świadczone w oparciu o zasady najwyższej jakości, przejrzystości i uczciwości w działaniu. Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom firm i instytucji publicznych, proponujemy szkolenia otwarte i zamknięte oraz doradztwo w zakresie rozwoju przedsiębiorstw.



www.piszcz.pl

KANCELARIA PRAWNA SPÓŁKA KOMANDYTOWA

Kancelaria Prawna Piszcz i Wspólnicy Spółka Komandytowa jest polską kancelarią założoną w Poznaniu w 1999 roku, dziś kancelaria posiada także swoje oddziały w Warszawie i we Wrocławiu.

Od początku swej działalności świadczymy usługi z zakresu pomocy prawnej dla klientów korporacyjnych, średnich i małych przedsiębiorstw, jak również na rzecz organów administracji rządowej i samorządowej. Naszą filozofią jest dbałość o jak najwyższy poziom świadczonych usług prawnych.



www.macauditor.pl

Grupa MAC od ponad 10 lat świadczy m. in. usługi z zakresu badania sprawozdań finansowych, kompleksowej obsługi księgowej oraz kadrowo-płacowej, diagnozy systemu rachunku kosztów pod kątem prawidłowej informacji dla oceny rentowności produktów i klientów.

Naszą wiedzę oraz doświadczenie wykorzystujemy w celu zapewnienia przydatnych, wiarygodnych, porównywalnych oraz zrozumiałych informacji pozwalających obniżyć ryzyko gospodarcze i finansowe naszych klientów.

Klub Przedsiębiorców i Ekspertów - członkowie



Firma Good. Marketing Services specjalizuje się w doradztwie strategicznym w obszarach marketingu i sprzedaży.

W ramach oferowanych usług znajdują się: audyt marketingowy, opracowywanie planów strategicznych oraz promocyjnych, usługi Public Relations.

Firma organizuje kampanie marketingowe, jak również szkolenia oraz konferencje.



www.tuv-nord.pl

W wyniku połączenia w 2006 roku w Niemczech koncernów RWTÜV AG oraz TÜV NORD AG nastąpiło również połączenie RWTÜV Polska i TÜV NORD Polska.

Jako TÜV NORD Polska stanowimy jednostkę o największym potencjale w Polsce zarówno w dziedzinie certyfikacji jak i w odbiorach technicznych.

TÜV NORD Polska jest niezależną jednostką uprawnioną do wydawania certyfikatów kompetencji, które stanowią jeden ze sposobów uwiarygodnienia poziomu wiedzy na rynku.



www.gat.pl

Górnośląska Agencja Turystyczna S.A. to duża sieć obiektów hotelarskich i rekreacyjnych w Polsce.

Zapraszamy do naszych ośrodkach pobytowych: Wiosna - Lato - Jesień - Zima (również w ośrodkach narciarskich).

Oferujemy dla Państwa, waszych pracowników i ich rodzin, klientów i partnerów biznesowych pobyty indywidualne i grupowe: Wczasy - Wycieczki - Turnusy rehabilitacyjne - Konferencje Szkolenia - Sympozja - Kursy - Bankiety - Ogniska - Imprezy integracyjne, motywacyjne - Wycieczki szkolne - Zielone szkoły - Obozy - Kolonie



www.crm.com.pl

CRM SA w oparciu o umowy z Zarządzeniem Krajowym PTE i Oddziałami PTE w Bydgoszczy i Gdańsku oferuje szkolenia z metodyki zarządzania projektami PRINCE2™, programami MSP™ i ryzykiem M_o_R® oraz zarządzania zmianą organizacyjną Change Management, budżetowanie w projektach instytucjom sektora publicznego, w tym jednostkom samorządu terytorialnego, sektora przedsiębiorstw i sektora finansowego.

Uczestnicy szkoleń akredytowanych mają możliwość przystąpienia do egzaminów w języku polskim przeprowadzanych przez CRM SA jako akredytowaną organizację i uzyskania międzynarodowych certyfikatów, uznawanych na całym świecie.

CRM SA jest też jedyną w Europie Centralnej akredytowaną organizacją doradcą ACO PRINCE2™.



www.effp.com.pl

EFPF Polska jest oficjalnym partnerem, organizacją akredytowaną i zrzeszoną w ramach FECIF (Europejska Federacja Doradców i Pośredników Finansowych), to znaczy jesteśmy przedstawicielem FECIF w Polsce w zakresie doradztwa finansowego. EFPF jest niezależną, europejską instytucją działającą na rzecz rozpowszechniania i potwierdzania wysokich standardów wykonywania zawodu Doradcy Finansowego.

Głównym założeniem EFPF jest zapewnienie klientom pewności, iż Doradca Finansowy posiadający certyfikat EFPF będzie działał w ich najlepszym interesie, planując finanse osobiste klienta, przedkładając dobro klienta nad własny zysk, uzyskiwany z tytułu sprzedawanych produktów finansowych. Jest to jedna z podstawowych zasad etycznych, których Doradca zobowiązuje się przestrzegać od momentu uzyskania certyfikatu, a tym samym wstąpienia do grona członków EFPF.



www.idealnapomoc.pl

IDEALnaPOMOC to obecny na rynku od 1992 r. serwis pomocy prawno-medycznej, stworzony specjalnie z myślą o naszych Partnerach.

Skutecznie pomagamy w:

- uzyskaniu dla poszkodowanych zadość uczynienia za doznane cierpienia i straty w postaci świadczeń finansowych
- uzyskaniu dostępu do świadczeń medycznych w najlepszych ośrodkach medycznych na całym świecie, w ramach tzw. drugiej diagnozy

Dla naszych Klientów udostępniona została telefoniczna infolinia 0 801 101 210, czynna 24 godziny na dobę, 7 dni w tygodniu. Wynagrodzenie pobieramy dopiero w przypadku pozytywnego rozstrzygnięcia sprawy.

Szczegółową ofertę prezentujemy na naszej stronie internetowej.



**Doradcy Biznesowi
Ubezpieczenia**

Marketing Studio

SZCZYTNO, ul. CHROBREGO 4
www.marketingstudio.com.pl
tel. 089-624-44-00

Marketing Studio

www.marketingstudio.com.pl

Klub Przedsiębiorców i Ekspertów przy Zarządzie Krajowym Polskiego Towarzystwa Ekonomicznego

Siedziba:

00-042 Warszawa, ul. Nowy Świat 49
e-mail: klub@pte.pl www.pte.pl

Zarząd:

Prezes Monika Szczerbak
Wiceprezes Jacek Rembiszewski

Członek Zarządu Marta Szklarska
Członek Zarządu Urszula Cioleszyńska
Członek Zarządu Andrzej Muszyński